长春东南湖大路主线关键通道上的"卡脖子"工程全面完成

京哈高速长春这一路段双线通车

近日,城市晚报全媒体记者了解到,由中铁上海工程局承建的长春东南湖大路项目主线道路下穿既有绕城高速路基段路改桥工程道路二次导改顺利完成,至此,京哈高速公路长春(K49+800-K51+000)段双线顺利通车,标志着长春东南湖大路主线关键通道上的"卡脖子"工程全面完成。

据了解,长春东南湖大路项目施工穿绕城高速既有路基改桥梁段,由既有双向四车道改造为双向八车道跨线桥梁,路基宽度43.5米,钢梁总长度为178.5米,其中钢桁梁113.5米,钢混组65米,钢材5300吨。项目下部结构基坑开挖深度大(12米-15米),基坑左侧为高压燃气管线,作业面小、施工风险大。且钢梁安装构件数量多,仅螺栓连接接头数量就高达14万个,施工工艺复杂。为保证钢梁施工质量及安全性要求,项目部对钢梁支撑处采用独立混凝土基础,在桥梁两侧



长春市主城区与莲花山之间又多了一条重要交通通道 项目部供图

修建临时便道,两幅采用"汽车吊+龙门吊"同步吊装,保证构件尺寸和螺栓孔精度,加快钢梁安装速度,确保工程质量达到国家质量验收规范合格标准。

长春东南湖大路工程位于长春市东南部,规划道路等级为城市主干路,设计车速50~60公里/小时,双向8~12车道,全长约10公里。由中铁上海工程局承建的一标段

一工区施工范围主要包含市政工程和公路工程,施工总长度2.25千米,工程造价7.6亿元。本工程是连接长春市主城区与莲花山的重要交通通道,也是未来经开区、二道区、净月高新区区域连片发展经济通道,建成后,对增强中心城市集聚辐射能力和促进区域联系能力具有重要意义。

城市晚报全媒体记者 陆续

法官11天解决"要账难"

当事人送锦旗表示感谢

近日,长春市二道区人民法院 行政(综合)审判庭庭长翟君成功调 解一起广告合同纠纷案件,从立案 到结案只用了11天的时间便实现了 案结事了的良好效果,当事人特向 法官送来锦旗表示感谢。

原告某广告设计工作室与被告 某科技公司签署《标识标牌制作框 架合作协议》,约定由原告按照合同 约定制作标志标牌,被告验收完成 后给付相应款项。后原告按期完成 制作并交付至被告,但被告迟迟未 完成付款。原告多次催要款项无 果,无奈向法院提起诉讼。

在拿到本案案卷材料后,根据原告提供的双方签署的协议、聊天记录、发票等证据,凭借多年的办案经验,翟君法官判断该案事实清楚、法律关系明确,考虑到本案标的额不大,且原告系个体工商户,对资金

流动性依赖较大,被告系公司,若强制执行,可能对其公司信用和经营均产生不良影响。翟君法官从促进双方互利共赢的角度出发,迅速联系双方当事人,积极组织双方进行调解,耐心、细致地引导、劝解当事人,最终双方达成调解,握手言和,被告一次性将所欠广告制作费支付给原告,原告申请撤诉,至此案件圆满解决。城市晚报全媒体记者吕闯

公园打牌引口角 法官巧解化纠纷

"我非常后悔一时冲动打了人, 我愿意尽最大能力赔偿原告的损失,非常感谢伊通法院法官为我们做的调解工作!"

生命权、身体权、健康权是公民享有的基本权利,但随着人际交往日益密切,在日常生活中难免发生摩擦,有些人与对方发生摩擦后能够互相理解、一笑了之;但有些人与对方发生摩擦后却是激烈争吵,甚至大打出手。近日,伊通法院马鞍法庭就妥善化解了一起因打牌引发矛盾纠纷而大打出手的案件。

原告刘某与被告曹某在公园打 牌时发生口角,从而引发了激烈争 吵,在争吵过程中被告动手将原告 打伤,致使原告住院治疗2天。经公安部门鉴定,伤者刘某损伤程度评定为轻微伤。此后,双方就赔偿一事协商未果,原告遂向法院提起诉讼,请求被告赔偿医疗费、误工费等损失合计6268元。

承办法官考虑到该类案件中多为冲动型行为,被告在发生纠纷时往往因为争吵失去理智,致使情绪管控不及从而发生侵害他人健康权的行为,而该类行为实施后,双方冷静下来往往会对自己的行为感到后悔。于是,法官主动联系辖区派出所了解案件基本情况,认真倾听当事人的诉求。在调解中,被告曹某表示平时和刘某没有矛盾,只是一时冲

动,没有想到会造成这么严重的后果,愿意赔偿刘某的经济损失,但自己经济条件不好,拿不出那么多钱来。原告刘某刚开始情绪非常激动,表示其身体受伤,曹某必须得多赔偿他。看到这样的情况,法官耐心劝说双方当事人,设身处地用通俗易懂的语言为双方分析各自的利弊关系,释法理,讲情理,疏导双方的情绪,化解怨气,理智地解决矛盾。最后双方当事人的情绪都稳定了下来,成功达成赔偿协议,由被告一次性赔偿原告各项费用共计3600元,原告刘某也对被告曹某的行为表示谅解,至此,一起因打牌引发的纠纷落下帷幕。

城市晚报全媒体记者 吕闯

在动物交易过程中受伤

饲养者和管理者谁承担赔偿责任?

近日,长春市绿园区人民法院审理了一起饲养动物损害责任纠纷。

2023年3月,丁某受孙某委托到交易市场卖牛,白某当日到该市场买牛,有中了三头牛中的"白秃头"牛,没料到牛突然挣脱拴绳跑出牛圈,白某为躲避摔倒受伤,当即送至医院检查治疗,被诊断为左腿股骨颈骨折。白某出院后,多次找丁某协商赔偿事宜,丁某却以各种理由拖延,白某无奈将丁某诉至绿园法院,请求法院判决其赔偿自己的经济损失。

原告白某称,牛跑出来后,丁某让自己帮忙拦住这头牛,自己刚到牛

身边时,就被牛用后蹄踢在了腹部,摔出两米多远,才导致受伤。

被告丁某辩称,在交易市场卖牛 是受雇于孙某,自己只是义务帮工。 如果是牛伤的人,原告应该要求牛的 主人承担侵权责任。而且自己并没 有要求原告帮助拦牛,是其自己不慎 摔倒受伤的。

法院审理认为,被告丁某受孙某(饲养人)委托将牛运到交易市场出卖,事发时被告丁某系牛的管理人。原告白某在躲避牛的过程中摔伤,被告作为管理人应承担相应的责任。原告主张其系被牛踢到腹

部,但从其提供的证据材料可知,原告腹部并没有被踢造成的痕迹,并且从医生诊断结论可知,原告躲避牛而摔倒致伤更符合常理。原告作为从事多年买卖牛的人员,对相应的风险应有足够的预见及注意义务,在其受伤事件过程中亦存在一定过错,结合本案事实情况,法院酌情认为原告应自负70%的责任,被告负30%的赔偿责任。经法院认定,原告医疗费、伤残赔偿金、护理费、误工费等费用合计为19万元,被告应承担其中的30%责任,计5.7万元。 城市晚报全媒体记者 吕闯

四平创新开展校园冰雪运动

近年来,四平市教育局 因地制宜,因校施策,深入开 展全市中小学冰雪运动,将 学校体育课搬进冰雪场,走 出了一条校园冰雪体育教育 的创新之路。

完善顶层设计,规划冰雪校园。出台政策,构建冰雪运动示范校。扎实推进冰雪运动特色学校创建,定期召开中小学冰雪运动特色学校联席会议,倡导各中小学增设冰雪运动课程、加强冰雪文化宣传、全面开展各类冰雪运动项目,依托各地优势,借力品牌赛事,支持学校浇建冰场、购买冰雪器材,充分保障学校开展冰雪运动项目的需求。

开展冰雪运动特色学校创建活动。广泛普及奥林匹克知识,大力开展冰雪运动项目,丰富体育教学活动,提升学生身体素质。经过5年来的不懈努力,全市冰雪运动特色学校已发展达49所,争取到国家配套冰雪设备资金200余万元,让更多的学生体验到冰雪运动的魅力,增强了体魄,给校园生活增添了乐趣。

倡导多彩生活,构建冰雪 课堂。通过不断补充专业冰 雪运动器材,各学校得以持续 开展丰富多彩的冰雪课程,讲 一步激发了学生们对冰雪运 动的执情, 在做好硬件建设 的同时,积极抓好专业体育教 师人才引进和培训工作。全 市各学校踊跃组建轮滑等冰 雪社团,选派有经验的体育教 师进行专门培训,聘请校外专 业教练进行专业速滑教学指 导。成功举办速滑比赛、轮滑 比赛、冰雪嘉年华等系列经典 赛事,四平冰雪运动参赛选手 逐年递增,速滑队伍不断壮 近年来共参加国际、国 家、省、市、区各级比赛16次, 先后夺得53枚金牌、52枚银 牌、40枚铜牌。

助力文化传播,打造冰雪 奇缘。为了让更多人了解冰 雪运动,踊跃参与冰雪运动, 先后开展了奥运书画展、奥运 有奖征文、制作校园冰灯、校 外冰雪体育课等多项活动,让 冬季体育项目校园普及融人 青少年生活。12月14日,"悦 动吉林·粉雪欢乐季"四平市 中小学生校外冰雪体育课报进 了冰雪场。学生们通过参与 冰雪运动,初步掌握了滑雪、 滑冰的基本技巧,有效普及推 广了校园冰雪运动。

吉林日报记者 高鸿

2023-2024 吉林国际高山/单板滑雪挑战赛阿勒泰分站赛开赛

2023-2024吉林国际高山/单板滑雪挑战赛阿勒泰分站赛,12月25日在新疆阿勒泰将军山国际滑雪度假区滑雪场鸣枪开赛。

当天的将军山国际滑雪 度假区人头攒动,吉林省人 民政府、吉林省体育局、新疆 维吾尔自治区体育局、吉林 援疆前方指挥部、阿勒泰地 区行署等相关负责同志,以 及吉林省文旅代表团、吉林 援疆干部人才、冰雪项目世 界冠军、参赛运动员、裁判员 200余人参加了比赛的开幕 仪式。

2023-2024"吉林大米" 吉林国际高山/单板滑雪挑战 赛包括7站赛事,分别在吉林 省内5个地市和阿勒泰地区 举办,前6站为分站赛、最后 一站是总决赛。分站赛设有 男、女双板和单板个人项目, 总决赛按照分站赛的积分设 有男、女双板和单板个人项目, 总决赛按照分站赛的积分设 有男、女双板和单板个人系 目及俱乐部的混合团体;俱 乐部混合团体由2男2女纪成,采用两组同时出发的PK 赛制,既有趣味,又有挑战。 分站赛和总决赛的个人项目 及俱乐部混合团体均设有奖 金。

比赛中,参赛选手热情高涨,顺着赛道竞速出发顺势而下,飞驰穿越旗门,雪花飞溅,尽显高山滑雪运动的速度与激情。阿勒泰分站赛是本项赛事首次走出吉林,走进阿勒泰,是吉林省对口援疆工作的有力抓手,将促进新疆内外滑雪爱好者的交流互动,吸引更多雪友来阿勒泰参赛。

近年来,阿勒泰地区深 人贯彻落实习近平总书记 "冰天雪地也是金山银山"的 发展理念,充分发挥地区冰 雪资源优势,按照国家赋予 阿勒泰地区"建设冰雪丝路 带"的任务要求,多措并举推 动地区冰雪经济高质量发 在此背景下,吉林援疆 前方指挥部积极响应第九次 全国对口支援新疆工作座谈 会和吉林,新疆对口支援工 作座谈会部署要求,发挥吉 林省冰雪产业先期发展优 势,加大冰雪产业援疆力度, 不断探索"冰天雪地"转化为 金山银山"的实践路径。

吉林日报记者 付林楠姚思琦

长春宽城法院行政争议协调化解中心 助力优化法治营商环境

"感谢张庭长,我们企业 的征收补偿款问题终于彻底 得到了解决,真是帮了我们 大忙了!"这天,长春市宽城 区法院行政争议协调化解中 心又添一面锦旗,这是怎么 回事呢?

近日,宽城区法院行政 争议协调化解中心接到长春 某物业公司诉求,要求区征 收办支付征收补偿款300余 万元。在收到起诉材料后, 法官立即联系区征收办了解 案件原委并将原告的化解方 案进行传达。经过法官的充 分沟通,双方对征收补偿款 的给付时间及具体金额达成 一致,并顺利签署调解协 议。企业对宽城法院高效的 工作作风高度满意,特意送 来锦旗表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯